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Lot 1: Video Highlights and Schedule (Please Scroll Down)
Video Highlights and Schedule (Please Scroll Down)
Video Highlights
Play Video: Click anywhere on the video to display the red PLAY button, then click that button.
Full Screen: After the video starts, double-click on the center of the video to play it full screen. Double-click on it again
or press the ESC key to exit full screen mode. You can also click the icon in the lower right corner of the video to toggle
full-screen mode on and off.
Pause/Play: When the video is playing, click once on the center of the video to pause. Click once again on the center of
the video to resume playing.
Schedule
Preview
Monday, August 18th, 2025 from 10 a.m. until noon. Please know what lots you would like to preview when you arrive.
We will bring them to you. General browsing is not allowed.
Closing
Tuesday, August 19th, one item every 8.5 seconds beginning at 7:30 p.m. plus extended bidding time when a bid is
placed within the final 60 seconds.
Pickup Time
Wednesday, August 20th, from 9 a.m. to 1 p.m. (We close from 1 to 3 pm) and from 3 p.m. to 5 p.m. at 7140 Old Viking
Blvd NW, Nowthen, MN 55303. No appointment is needed for Pickup. Winning bidders will receive an invoice by e-mail
soon after the auction closes. If you are unable to pick up during these times, please call us at (763) 421-3044 to make
other arrangements.

Lot 2: Buyer's Premium, Sales Tax and Credit Card Fee
Buyer's Premium, Sales Tax and Credit Card Fee
Buyer’s Premium: 15%
Sales Tax: 8.125%
Credit Cards: 3%
While AAA Auction usually accepts credit cards and charges a 3% Credit Card Fee, we reserve the right to request
payment in cash or by wire transfers.

Lot 3: Late Pickup Fees are $10 Per Day.
Late Pickup Fees are $10 Per Day.
A $10 per day late fee will be charged for late pickups, including after hours on the regular pickup day. So if you can't
make it to the Auction Barn for the scheduled pickup, all you have to do to avoid late fees is pay for your items with a
credit card on the pickup day and then pick them up on the following Monday, Tuesday or Wednesday.

Lot 4: Loading
Loading
AAA does not load purchases. Please bring your own muscle. Our staff has been instructed not to load, so please do not
ask.
Pickup Procedure
Please drive to the left of the Auction Barn and stop at the Stop Sign. Park there and then come in and pay. Then drive
around the barn and park in the front of the barn by the tables where your items will be brought out to you.

Lot 5: Shipping
Shipping
AAA Auction will ship small and medium-sized items through the USPS. AAA will not ship large items; however, we may
on a case-by-case basis agree to take a large item to a professional shipper to have it shipped. The handling charge for
items taken to a professional shipper shall be $25 per item. We will not ship ammunition. There is a handling charge of
$5.00 for small, padded envelopes, $10.00 for all small and medium-sized boxes and $25.00 for all long items such as
rifles or shotguns. Handling charges are determined on a case-by-case basis for items that do not fit in USPS boxes.
Shipping fees also include the actual fees charged by the post office or professional shipper.
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Lot 6: Firearms and Ammunition
Firearms
Credit cards and debit cards are not accepted for a firearm purchase. Cash, money order, bank transfer, or a pre-
approved check is required for a firearm purchase. All federal, state and local laws apply to the sale and transfer of
firearms and the Buyers are responsible for knowing all federal, state and local laws of the location where the firearm
will be transferred. In Minnesota, Buyers of handguns must have a carry or a purchase permit or an FFL license to take
possession of a handgun.
Bidders may win a bid and pay for a handgun without the necessary permit; however, if that occurs AAA Auction shall
retain possession of the handgun for up to two months while the Buyer obtains the necessary permit. Once the Buyer
obtains the required permit the Buyer shall fill out a 4473 at the AAA Auction location. The sale shall be deemed
complete only after a successful background check at which time the firearm shall be transferred to the Buyer. If more
than two months go by without the Buyer providing the necessary permit to AAA Auction and passing the background
check, then AAA Auction may cancel the sale and refund the purchase price to the Buyer less the amount of the Buyer's
Premium charged which AAA Auction shall keep as liquidated damages.
By purchasing a firearm from AAA Auction the Buyer agrees to follow the manufacturer’s safety instructions and to only
use the firearm in a safe manner in an approved area for a legal purpose. The Buyer assumes all responsibility for the
legality of the firearm when he or she purchases it. The Buyer must be the actual buyer of the firearm and not be buying
it For another person. The person to whom we transfer a firearm must be the same person registered with AAA Auction
as the winning bidder on the firearm. Buyers of rifles and shotguns must be 18 years old. Buyers of handguns and
firearms with pistol grips (AR type rifles) and the ammunition therefore must at least 21 years old.
Ammunition
AAA will only accept ammunition to sell that is in the manufacturer’s original box or package. AAA does not accept
private reloads, but AAA will accept commercial reloads as long as they are commercially packaged. AAA disclaims any
knowledge of the history of any of the ammunition it sells and does not guarantee whether any ammunition it sells are
reloads or factory seconds. It may be that the ammunition is not as described on the box or package. All ammunition
sold by AAA is AS-IS. AAA Auction makes no warranties including fitness for the intended purpose or marketability for
any of the ammunition it sells. The buyer acknowledges that the use of any ammunition may be dangerous and could
lead to an injury. Buyer accepts 100% of the risk in using any ammunition bought at AAA Auction. Buyer shall hold AAA
Auction harmless and shall indemnify AAA Auction and its staff from any and all claims for damages, loss, injury, or the
like arising from the sale and use of said ammunition.

Lot 7: Coins and Currency
Coins and Currency Presentation and Description
When identical coins are sold in one lot, such as a group of four proof sets for the same year, the photos provided may
be of only one set, but are presumed to fairly depict the contents and condition of each item in the group.
When coins are sold in a book, AAA Auction does not guarantee that the seller has placed the coins in the book in the
correct location and inspection by the buyer is recommended.
Buyers may be asked to review their purchase before leaving AAA Auction and sign a form acknowledging that the
purchase is accepted as correct.
Coins and currency are sold AS-IS with no warranties express or implied. Any statements as to the grade of a coin or any
handwritten notes on slabbed coins or the like have been provided by the seller or others and are not guaranteed.
Personal inspection is highly recommended. If any sale is voided for any reason, any financial recovery for the buyer is
limited to the return of his or her payment to AAA Auction.
Sometimes we include information we find online regarding previous sale prices for similar items. There may be some
grading or condition differences between the lot we are selling and the lots we find online.
AAA makes an effort to be correct when listing the dates and mint marks of coins; however, due to the difficulty in
reading some dates and mint marks, AAA does not guarantee the correctness of any dates or mint marks and
encourages bidders to inspect the coins themselves.
Coins and Currency Payment
Cash, wire transfers or good credit cards may be used for coin purchases under $300. No personal checks will be
accepted for coins or currency. Unless previously agreed to by AAA Auction, cash payment or wire transfer is required
for coin purchases over $300. No credit card chargebacks shall be accepted. If any sale is voided for any reason, any
financial recovery for the buyer is limited to the return of his or her payment to AAA Auction.
Coins and Currency Shipping
Shipping is available through the United States Postal Service (USPS) and shall not take place until there has been a
successful payment. The handling fee shall be $5.00 for items shipped in a padded envelope and $10 for items shipped
in small to medium USPS boxes. The shipping fees shall include the actual fees charged by the USPS including insurance.
Shipping costs shall be paid with a credit card.

Lot 8: As-Is, Works, Untested, Must Take All
As-Is, Works, Untested, Must Take All
Everything in this auction is being sold AS-IS without any warranties express or implied unless the description says
"Works." If so, we will honor that. If the description states "Untested" or if we don't say anything about whether the
item works or whether it was tested, then you should assume that we did not test the item or don't know if it works, and
we recommend that you inspect the item and bid accordingly. Sometimes we include information we find online
regarding previous sale prices for similar items. There may be some grading or condition differences between the lot we
are selling and the lots we find online. Buyer must take the entire lot won. Nothing can be left at AAA.

Lot 9: Sporterized Type 99 Japanese Arisaka. Serial No. 14373. Tokyo Arsenal. Unknown caliber but assume
Sporterized Type 99 Japanese Arisaka. Serial No. 14373. Tokyo Arsenal. Unknown caliber but assumed to be 7.7 x 58.
No mum. Includes soft case.
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10

11

12

13

14

15

16

17

18

Lot 10: 1962 Civil Defense Sanitation Kit for 50 people. Complete and unused with all original boxes and in
1962 Civil Defense Sanitation Kit for 50 people. Complete and unused with all original boxes and instruction sheet.
Fantastic conversation or man cave item.

Lot 11: Neon Bud Light open sign. Works great.
Neon Bud Light open sign. Works great.

Lot 12: 25" tall and 24" long polychrome painted heavy bronze statue of a Uniformed Soldier on horseback wit
25" tall and 24" long polychrome painted heavy bronze statue of a Uniformed Soldier on horseback with a French horn.
Likely sculpted by Antoine Barye.
Barye, referring possibly to French sculptor Antoine-Louis Barye (1796-1875), or to his son Alfred Barye (1839-1882),
also a sculptor. The sculptor's last name is hand etched as shown in the photos of this listing. Information about
Antoine-Louis Barye: "Antoine-Louis Barye (September 24, 1796- June 25, 1875) was a French sculptor most famous for
his work as an animalier. Born in Paris, Barye began his career as a goldsmith, like many sculptors of the Romantic
Period. After studying under sculptor Francois-Joseph Bosio and painter Baron Antoine-Jean Gros he was in 1818
admitted to the Ecole des Beaux Arts.

4 Lot 13: Antique time clock in an oak case. Made by the Interboro Time Clock Co. Includes locking key, wind

Antique time clock in an oak case. Made by the Interboro Time Clock Co. Includes locking key, winding key, and
pendulum. Untested.

Lot 14: 1930 Winchester Model 21 side by side 12-gauge shotgun. Ser. No. 2493. 30" barrel. Full and modif
1930 Winchester Model 21 side by side 12-gauge shotgun. Ser. No. 2493. 30" barrel. Full and modified chokes. High
comb added. Very good overall condition showing light wear. Professionally appraised at 75%.

Lot 15: 2019 Can-Am Ryker 900 ACE with only 1,238 miles. Pickup is on Thursday the 21st.Tires have excellent
2019 Can-Am Ryker 900 ACE with only 1,238 miles. VIN: 3JB2FEG49KJ000290. Only 5% Buyer's Premium on this item.
Tires have excellent tread, bike appears to be in excellent condition except for a broken piece of trim as shown in the
photos. The buyer will be provided with a new piece of trim to replace the broken trim shown in the photographs.
Payment, pickup and DMV title transfer will take place at AAA Auction on Thursday at a time to be determined. This bike
is dealer- owned and the dealer will be present at AAA Auction to handle the transfer and collect the Minnesota
transfer fees.
Please pay with cash or cashier's check. Personal checks and credit cards will not be accepted for this item.

Lot 16: Harley-Davidson Shield sign made of two pieces of steel and painted 27 1/2" x 20 1/2"
Harley-Davidson Shield sign made of two pieces of steel and painted
271/2"x201/2"

Lot 17: 1879 S Morgan silver dollar
1879 S Morgan silver dollar

Lot 18: 1879 P Morgan silver dollar
1879 P Morgan silver dollar
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19

20

21

22

23

24

25

26

27

Lot 19: 1889 O Morgan silver dollar
1889 O Morgan silver dollar

Lot 20: Vintage collectibles including a tobacco humidor, Japanese musical jewelry box, and more
Vintage collectibles including a tobacco humidor, Japanese musical jewelry box, and more

Lot 21: Two vintage egg crates
Two vintage egg crates

Lot 22: 2 art deco pink glass lamps, no shades 7 shades
2 art deco pink glass lamps, no shades
7 shades

Lot 23: Cast iron horse, approx. 1 1/2 hands (8") high
Castiron horse, approx. 1 1/2 hands (8") high

Lot 24: 28 sets of salt and pepper shakers
28 sets of salt and pepper shakers

Lot 25: RH PSE Fire-Flight compound bow. 29" draw. 60 lb pull with a 75% let-off. Includes 2 releases, 4

RH PSE Fire-Flight compound bow. 29" draw. 60 lb. pull with a 75% let-off. Includes 2 releases, 4 carbon arrows in a

quiver, sling, and a cloth case. Now's the time to practice before the season starts.

Lot 26: Midcentury toy cars, red metal touring car, made in Japan; metal airplane, and more
Midcentury toy cars, red metal touring car, made in Japan; metal airplane, and more

Lot 27: Bradley & Hubbard cast iron plaque, see photos for condition
Bradley & Hubbard cast iron plaque, see photos for condition
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28

29

30

31

32

33

34

35

36

Lot 28: 8" Tootsie Toy Truckline truck and trailer
8" Tootsie Toy Truckline truck and trailer

Lot 29: Vintage working animated Lux alarm clock
Vintage working animated Lux alarm clock

Lot 30: Deer stands and ladders
Deer stands and ladders

Lot 31: Shop light, trouble light, cords and box
Shop light, trouble light, cords and box

Lot 32: McColluch chain saw with compression, gas can, and tool box
McCulloch chain saw with compression, gas can, and tool box

Lot 33: Jack, jumper cables and more
Jack, jumper cables and more

Lot 34: Double shop light, three-size hitch, and more
Double shop light, three-size hitch, and more

Lot 35: Two bait buckets, Waterspike fluke anchor, and more
Two bait buckets, Waterspike fluke anchor, and more

Lot 36: Hedge clipper, paint sprayer clipper, reciprocating saw, and more
Hedge clipper, paint sprayer clipper, reciprocating saw, and more
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37

38

39

40

41

42

43

44

45

Lot 37: Snowmobile gas can, snow board, snowmobile ski trailer brackets, and more
Snowmobile gas can, snow board, snowmobile ski trailer brackets, and more

~ Lot 38: Ridged wet/dry vacuum and a Universal 50,000-85,000 BTU propane torpedo heater

RidGid wet/dry vacuum and a Universal 50,000-85,000 BTU propane torpedo heater

Lot 39: Dry wall and painting supplies
Dry wall and painting supplies

Lot 40: Heddon Deep-6, Chugger Spook, and Tiny Chugger Baits
Heddon Deep-6, Chugger Spook, and Tiny Chugger baits

Lot 41: Heddon 3 1/4" Flaptail Jr, and a Heddon, 1 5/8" Go-Deeper Baits
Heddon 3 1/4" Flaptail Jr, and a Heddon, 1 5/8" Go-Deeper Baits

Lot 42: Seven Heddon baits: Two tiny Chuggers, Baby and Tiny Lucky 13's, River Runt, and two Sonics
Seven Heddon baits: Two tiny Chuggers, Baby and Tiny Lucky 13's, River Runt, and two Sonics

Lot 43: Three Bait boxes
Three Bait boxes

Lot 44: Vintage Shakespeare 1 1/2" Dopey, PawPaw 9300-style bait, Heddon Baby Torpedo, and a Thin Fin Hot 'N

Vintage Shakespeare 1 1/2" Dopey, PawPaw 9300-style bait, Heddon Baby Torpedo, and a Thin Fin Hot 'N Tot.

Lot 45: Arbogast Jitterbug in a box with papers, and a Heddon Baby Lucky 13 in a box with papers
Arbogast Jitterbug in a box with papers, and a Heddon Baby Lucky 13 in a box with papers
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46

47

48

49

50

51

52

53

54

Lot 46: Vintage Shakespeare wooden Jerkin Lure, Clarks wooden Water Scout, and a Devils Horse bait
Vintage Shakespeare wooden Jerkin Lure, Clarks wooden Water Scout, and a Devils Horse bait

Lot 47: Bag 'O Baits in like new condition: Genuine Crankbait Co. 4" Dalton Twist Two Luhr Jenson P.J. Pup
Bag 'O Baits in like new condition:
Genuine Crankbait Co. 4" Dalton Twist
Two Luhr Jenson P.J. Pup lures.
Luhr Jenson Sam's Club Darter
And more

Lot 48: Vintage wooden 3 1/8" PawPaw 9300 with glass eyes, wooden Jig-a-Lure 2700 with tack eyes, and a plas
Vintage wooden 3 1/8" PawPaw 9300 with glass eyes, wooden Jig-a-Lure 2700 with tack eyes, and a plastic mouse

Lot 49: South Bend Fish-Obite in the box, Pflueger Snapie, spinner with the box bottom, and several vintage
South Bend Fish-Obite in the box, Pflueger Snapie, spinner with the box bottom, and several vintage rubber frogs

Lot 50: Vanbriggle #1919 vase
Vanbriggle #1919 vase

Lot 51: Tom the Piper's Son teapot with two unmarked creamers
Tom the Piper's Son teapot with two unmarked creamers

Lot 52: Vintage working animated Lux alarm clock
Vintage working animated Lux alarm clock

Lot 53: Tom the Piper's Son teapot, Shawnee Pottery Cat creamer, and an apple dish
Tom the Piper's Son teapot, Shawnee Pottery Cat creamer, and an apple dish

Lot 54: Vintage glassware and pottery
Vintage glassware and pottery
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55

56

57

58

59

60

61

62

63

Lot 55: Four wildlife prints by Lynn Bogue Hunt or Roland Clark
Four wildlife prints by Lynn Bogue Hunt or Roland Clark. Three are 10 1/2" x 11 1/2" and one is 11" x 10"

Lot 56: Five cast iron Cobbler's shoe lasts
Five cast iron Cobbler's shoe lasts

Lot 57: Carnival glass, depression glass, uranium glass, and more
Carnival glass, depression glass, uranium glass, and more

Lot 58: Two Bradley & Hubbard cast iron ashtrays
Two Bradley & Hubbard cast iron ashtrays

Lot 59: KG-1 Micro-Sonic vibrating polisher with extra media
KG-1 Micro-Sonic vibrating polisher with extra media

Lot 60: Approx. (Open Box) 100 American Eagle 223 Rem rounds
Approx. (Open Box) 100 American Eagle 223 Rem rounds

Lot 61: 375 CCl 22 LR rounds
375 CCI 22 LR rounds

Lot 62: 100 Magtech 300 Blackout rounds
100 Magtech 300 Blackout rounds

Lot 63: 50 Mixed mostly 6-shot 12-gauge rounds
50 Mixed mostly 6-shot 12-gauge rounds
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65

66

67

68

69

70

71

72

Lot 64: 40 American Eagle 223 Rem rounds
40 American Eagle 223 Rem rounds

Lot 65: Three weighted bags for stabilization. Each one weighs about 15 Ibs.
Three weighted bags for stabilization. Each one weighs about 15 Ibs.

Lot 66: Lead weights used by scuba divers. 13 Ibs. total.
Lead weights used by scuba divers. 13 Ibs. total.

Lot 67: ColdHeat soldering tool and a Yahtzee game both are untested. Desk lamp.
ColdHeat soldering tool and a Yahtzee game both are untested. Desk lamp.

Lot 68: Antique oil lamp and chimney
Antique oil lamp and chimney

Lot 69: DeWalt stacking rolling toolbox base. 19" x 17" x 7"
DeWalt stacking rolling toolbox base. 19" x 17" x 7"

Lot 70: Jacks, Avon bottles, and more
Jacks, Avon bottles, and more

rHE URTLES Lot 71: Twelve 45's and twelve 33's including Peter Frampton, Queen, Chicago, and more
Twelve 45's and twelve 33's including Peter Frampton, Queen, Chicago, and more

Lot 72: Three LPs: Iron Butterfly In-A-Gadda-Da-Vida, ELO, and Earth Wind and Fire
Three LPs: Iron Butterfly In-A-Gadda-Da-Vida, ELO, and Earth Wind and Fire
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74

75

76

77

78

79

80

81

Lot 73: Snowmobile/motorcycle helmet with attachments. Size XL.
Snowmobile/motorcycle helmet with attachments. Size XL.

Lot 74: Gargoyle figure
Gargoyle figure

Lot 75: Gloriosa 24-hole NIP harmonica made in Brazil
Gloriosa 24-hole NIP harmonica made in Brazil

"7 Lot 76: Ligna Popular delicia trender harmonica made in Czechoslovakia with box

Ligna Popular delicia tremolo harmonica made in Czechoslovakia with box.

Please see the Auctioneer's Notes at the beginning of this auction where we list John Whitman's Harmonica Anthology
11th Ed. April 25, 2019 as a free and easy source to get more information about specific harmonicas. The harmonica in
this lot or one like it can be found at page 334.

Lot 77: Ligna Picolo harmonica made in Czechoslovakia in a box in excellent condition
Ligna Picolo harmonica made in Czechoslovakia in a box in excellent condition.
Please see the Auctioneer's Notes at the beginning of this auction where we list John Whitman's Harmonica Anthology
11th Ed. April 25, 2019 as a free and easy source to get more information about specific harmonicas. The harmonica in
this lot or one like it can be found at page 334.

Lot 78: Vintage German Pocket harmonica Special Model
Vintage German Pocket harmonica Special Model

Lot 79: Gretsch Playboy diatonic harmonica. Sounds great
Gretsch Playboy diatonic harmonica. Sounds great.
Please see the Auctioneer's Notes at the beginning of this auction where we list John Whitman's Harmonica Anthology
11th Ed. April 25, 2019 as a free and easy source to get more information about specific harmonicas. The harmonica in
this lot or one like it can be found at page 110.

Lot 80: 23 |lb. mushroom anchor
23 |b. mushroom anchor

Lot 81: 12 LPs including Fleetwood Mac, The Eagles, The Mamas and the Papas, and more. The Ray Charles jacke
- e 12 LPs including Fleetwood Mac, The Eagles, The Mamas and the Papas, and more. The Ray Charles jacket is missing the
£ o record.
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83

84

85

86

87

88

89

90

Lot 82: 18 Mercury dimes
18 Mercury dimes

Lot 83: 50 silver Roosevelt dimes
50 silver Roosevelt dimes

Lot 84: A wrapped package of baseball cards that only shows a 1992 Donruss Nolan Ryan 1966 Mets card and the
A wrapped package of baseball cards that only shows a 1992 Donruss Nolan Ryan 1966 Mets card and the back of a

Roger W. Salkeld Rated Rookie card

Lot 85: 10z .999 Fine copper round
10z .999 fine copper round

Lot 86: 50 Wheat pennies
50 Wheat pennies

Lot 87: Five Buffalo nickels
Five Buffalo nickels

Lot 88: 1991 Silver Eagle. One ounce of fine silver.
1991 Silver Eagle. One ounce of fine silver.

Lot 89: 48 silver Roosevelt dimes
48 silver Roosevelt dimes

Lot 90: Gun cabinet with one key, 21"W x 55"H x 16"D
Gun cabinet with one key, 21"W x 55"H x 16"D
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92

93

94

95

96

97

98

99

Lot 91: Drop-front secretary 60" x 30" 10" with a small table 29" x 14" x 14"
Drop-front secretary 60" x 30" 10" with a small table 29" x 14" x 14"

Lot 92: Chest of drawers 36"W x 43"H x 19"D
Chest of drawers 36"W x 43"H x 19"D

Lot 93: Cast tray or wall hanging depicting cherubs at play
Cast tray or wall hanging depicting cherubs at play

Lot 94: New-in-the-box Rival 4-slice toaster oven
New-in-the-box Rival 4-slice toaster oven

Lot 95: Cookie jar in mint condition
Cookie jar in mint condition

Lot 96: The "Cookie House" cookie jar. Mint condition.
The "Cookie House" cookie jar. Mint condition.

Lot 97: Beatles Sgt. Pepper album. Includes cut-out insert.
Beatles Sgt. Pepper album. Includes cut-out insert.

Lot 98: Two musical snow globes and Easter decorations
Two musical snow globes and Easter decorations

Lot 99: NIB Revere Ware cookware
NIB Revere Ware cookware
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101

102

103

104

105

106

107

108

109

Lot 100: NIB Turbo cooker
NIB Turbo cooker

Lot 101: Two Christmas cookie jars
Two Christmas cookie jars

Lot 102: Pickle jars, cast iron pieces, and dishes from Buffalo pottery
Pickle jars, cast iron pieces, and dishes from Buffalo pottery

Lot 103: Two oil Funnels
Two oil funnels

Lot 104: Primitive wooden box
Primitive wooden box

Lot 105: Gretsch Concert Star tremolo harmonica in the key of F
Gretsch Concert Star tremolo harmonica in the key of F.

Please see the Auctioneer's Notes at the beginning of this auction where we list John Whitman's Harmonica Anthology
11th Ed. April 25, 2019 as a free and easy source to get more information about specific harmonicas. The harmonica in

this lot or one like it can be found at page 108.

Lot 106: Rolmonica 12-hole diatonic harmonica. Embossed Made in Germany and made in Baltimore.
Rolmonica 12-hole diatonic harmonica. Embossed Made in Germany and made in Baltimore.

Lot 107: Ronbar Rontone 10-hole diatonic harmonica. Sounds great.
Ronbar Rontone 10-hole diatonic harmonica. Sounds great.

Please see the Auctioneer's Notes at the beginning of this auction where we list John Whitman's Harmonica Anthology
11th Ed. April 25, 2019 as a free and easy source to get more information about specific harmonicas. The harmonica in

this lot or one like it can be found at page 452.

Lot 108: Seydel unspecified model with a bakelite cover
Seydel unspecified model with a bakelite (?) cover.

Please see the Auctioneer's Notes at the beginning of this auction where we list John Whitman's Harmonica Anthology
11th Ed. April 25, 2019 as a free and easy source to get more information about specific harmonicas. The harmonica in

this lot or one like it can be found at page 516.

Lot 109: Vintage Marina Rytmus harmonica 1950's. Not all holes work
Vintage Marina Rytmus harmonica 1950's. Not all holes work
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110 Lot 110: Four pieces of Cocobolo wood 41" x 3" x 3/4". Cocobolo is an extremely hard tropical wood that sells
Four pieces of Cocobolo wood 41" x 3" x 3/4". Cocobolo is an extremely hard tropical wood that sells online for $11 for
one6"x11/2"x11/2" piece.

(1

111 Lot 111: Waterloo locking toolbox and an Earthwise 7-amp electric blower
Waterloo locking toolbox and an Earthwise 7-amp electric blower

112 ™ Lot 112: Ice Fishing caddy seat and a large metal ammo can
Ice fishing caddy seat and a large metal ammo can

B, S

113 Lot 113: Mystery tote
Mystery tote

114 Lot 114: Mystery tote
Mystery tote

115 8 Lot 115: King RV Dish tailgate satellite with stand, receiver, and transport case, untested but shows little
King RV Dish tailgate satellite with stand, receiver, and transport case, untested but shows little signs of use

116 . “ Lot 116: Four wooden tv trays with stand

Four wooden tv trays with stand
i 3

117 Lot 117: Vintage Station Master wagon with original wheels
Vintage Station Master wagon with original wheels

118 Lot 118: Oxy/Accetelyne cart

Oxy/Accetelyne cart
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119

120

121

122

123

124

125

126

127

Lot 119: 26" tall double-handled vase
26" tall double-handled vase

Lot 120: Thermos cooler, plant stand, and leaf bag holder
Thermos cooler, plant stand, and leaf bag holder

| Lot 121: Christmas lights, bird feeder, and more. Includes tote.
Christmas lights, bird feeder, and more. Includes tote.

Lot 122: Tote of paint and more
Tote of paint and more

Lot 123: Airhose, rachet strap, and more. Includes tote.
Airhose, rachet strap, and more. Includes tote.

Lot 124: Tote with household chemicals
Tote with household chemicals

Lot 125: Radio Flyer wagon
Radio Flyer wagon

Lot 126: 10-pound Navy anchor
10-pound Navy anchor

T— ‘ Lot 127: 15-pound Navy anchor and a safety anchor
1 15-pound Navy anchor and a safety anchor

Page 15



128

129

130

131

132

133

134

135

136

Lot 128: Three CR18 Sun bike rims and plastic tubing
Three CR18 Sun bike rims and plastic tubing

Lot 129: Old Milwaukee cardboard beer case with 18 home-brew bottles for re-filling. DO NOT DRINK
Old Milwaukee cardboard beer case with 18 home-brew bottles for re-filling. DO NOT DRINK

Lot 130: Six full boxes of 50 each Remington Hi-Speed 22 LR. 300 total rounds. Boxes are stuck together.
Six Full boxes of 50 each Remington Hi-Speed 22 LR. 300 total rounds. Boxes are stuck together.

Lot 131: Weatherby 270 Magnum box in good condition with 17 spent rounds
Weatherby 270 Magnum box in good condition with 17 spent rounds

Lot 132: Three boxes of 22 LR as described:
Three full boxes of 22 LR as described:
Coast to Coast
Mohawk
Federal Spitfire
Each hold 50 rounds

Lot 133: Two sets of 8-point antlers
Two sets of 8-point antlers

Lot 134: Two-piece St Croix rod and a five-piece bamboo rod. Includes case.
Two-piece St Croix rod and a five-piece bamboo rod. Includes case.

Lot 135: Fly rod case made in England with three-piece fly rod
Fly rod case made in England with three-piece fly rod

Lot 136: 12 vintage albums including Jerry Lee Lewis, Ray Charles, and more
12 vintage albums including Jerry Lee Lewis, Ray Charles, and more
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137

138

139

140

141

142

143

144

145

Lot 137: 11 Rock Island Armory auction catalogs
11 Rock Island Armory auction catalogs. Fantastic firearms reference or pleasure reading with great pictures

Lot 138: Four snow globes. One is a little cloudy.
Four snow globes. One is a little cloudy.

Lot 139: Christmas glassware and an ornament
Christmas glassware and an ornament

Lot 140: 11Copper relief 11"W x 13"L duck and dog wall art
Copper relief 11"W x 13"L duck and dog wall art

Lot 141: Four old mugs
Four old mugs

Lot 142: Six old albums, including Elvis and The Beatles
Six old albums, including Elvis and The Beatles

Lot 143: Alltrade sockets and wrenches
Alltrade sockets and wrenches

Lot 144: Cast iron draft horse 6" Hx 11 1/2"L
Castiron draft horse 6"Hx 11 1/2"L

§ Lot 145: Feather ornamental pieces/headdresses. Possibly from a play, pageant or youth group. Not authentic

Feather ornamental pieces/headdresses. Possibly from a play, pageant or youth group. Not authentic Native American
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146

147

148

149

150

151

152

153

154

Lot 146: 51-pound Vulcan anvil
51-pound Vulcan anvil

Lot 147: Galvanized boiler with a hand-painted scene by Jake or Burnette Overbeek
Galvanized boiler with a hand-painted scene by Jake or Burnette Overbeek

Lot 148: Black Hawk Model 99 Grist Mill
Black Hawk Model 99 Grist Mill

Lot 149: Empty 20 lb. propane tank
Empty 20 |b. propane tank

Lot 150: Empty 20 lb. propane tank
Empty 20 lb. propane tank

Lot 151: Empty 20 lb. propane tank
Empty 20 lb. propane tank

Lot 152: Full 20 lb. propane tank with a heater. Old style valve
Full 20 lb. propane tank with a heater. Old style valve

Lot 153: Cargo carrier with 2" receiver. 60.5" x 22.5"
Cargo carrier with 2" receiver. 60.5" x 22.5"

Lot 154: Bread box
Bread box
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155

156

157

158

159

160

161

162

163

Lot 155: Cyclone Fertilizer spreader
Cyclone fertilizer spreader

Lot 156: Vintage wicker baby buggy and a baby seat/stroller
Vintage wicker baby buggy and a baby seat/stroller

Lot 157: Rolling wicker bassinet and two vintage baskets
Rolling wicker bassinet and two vintage baskets

Lot 158: Display rack for?? and an old wooden box
Display rack for?? and an old wooden box

Lot 159: Pair of old chairs
Pair of old chairs

Lot 160: 12 albums including Ray Charles, The Papas and The Mamas, and more
12 albums including Ray Charles, The Papas and The Mamas, and more

Lot 161: 12 albums including James Brown, The Supremes, and more
12 albums including James Brown, The Supremes, and more

Lot 162: Four Specialty Archery SuperStix 30" bow stabilizers
Four Specialty Archery SuperStix 30" bow stabilizers

Lot 163: A tank of Carbon Dioxide, 27" tall and Feels like it is Full
A tank of Carbon Dioxide, 27" tall and feels like it is full
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164

165

166

167

168

169

170

171

172

Lot 164: Soldering gun, grease gun, and more
Soldering gun, grease gun, and more

Lot 165: 1976 Montreal Canada Olympic proof sterling silver $5 coin weighing 24.5 gram
1976 Montreal Canada Olympic proof sterling silver $5 coin weighing 24.5 grams

1977 .999 silver 5 Ruble coin commemorating the 1980 USSR Olympics, weighs 13.6 grams.

Lot 167: 1977 Post Masters of America commemorative coin made of 24.5 grams of Sterling Silver
1977 Post Masters of America commemorative coin made of 24.5 grams of Sterling Silver

Lot 168: Ten Mercury dimes with dates as shown
Ten Mercury dimes with dates as shown

Lot 169: 50 silver Roosevelt dimes
50 silver Roosevelt dimes

"N Lot 170: Ice cream making wooden bucket. 19" tall.
P Ice cream making wooden bucket. 19" tall.

. Lot 171: Antique wire basket with handle. 11" tall.
Antique wire basket with handle. 11" tall.

Lot 172: Bread box and a rolling mechanics stool
Bread box and a rolling mechanics stool

Lot 166: 1977 .999 silver 5 Ruble coin commemorating the 1980 USSR Olympics, weighs. 13.6 grams.
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173

174

175

176

177

178

179

180

181

Lot 174: Mystery box
Mystery box

Lot 175: Plastic shelf unit. 52" x 27" x 17"
Plastic shelf unit. 52" x 27" x 17"

[E— ' Lot 176: Vintage paper mache Goose and duck decoys

Vintage paper mache Goose and duck decoys

¢ Lot 177: Two 18' seed starter mats, camp chair, and an umbrella
~ Two 18' seed starter mats, camp chair, and an umbrella

Lot 178: 65" canoe paddle and a pair of 54" oars
65" canoe paddle and a pair of 54" oars

Lot 179: Pair of cabinet doors with glass panels. 28" x 25" x 1"
Pair of cabinet doors with glass panels. 28" x 25" x 1"

Lot 180: Painting supplies and more
Painting supplies and more

Lot 181: Blues Cafe M & M dispenser. No candy included.
Blues Cafe M & M dispenser. No candy included.

Lot 173: Vintage wood parquet top card table and a wooden frame for a dresser mirror
. Vintage wooden parquet top card table and a wooden frame for a dresser mirror
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182

183

184

185

186

187

188

189

190

Lot 182: Barnyard cookie jar. Mint condition
Barnyard cookie jar. Mint condition

Lot 183: Old pottery and more
Old pottery and more

Lot 184: Old axe head, scale, and more
Old axe head, scale , and more

Lot 185: Plastic decorative Crappie
Plastic decorative Crappie

Lot 186: Many metal sign stands for paper inserts originally from a greenhouse
Many metal sign stands for paper inserts originally from a greenhouse

Lot 187: Three vintage clocks for parts or repair and one working clock as described:
Three vintage clocks for parts or repair and one working clock as described:
Keebler Organ Grinder
Lux Organ Grinder
Keebler "Bluebird" clock
Unmarked working Owl clock. Eyes move to show the time

Lot 188: Hand tools including a hex wrench set, Craftsman ratchet, snap-ring pliers, and more
Hand tools including a hex wrench set, Craftsman ratchet, snap-ring pliers, and more

Lot 189: Painting supplies and more
Painting supplies and more

Lot 190: Toledo #30 scale. Weighs 65 |bs.
Toledo #30 scale. Weighs 65 lbs.
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191

192

193

194

195

196

197

198

199

Lot 191: Three-piece matching Flower-pot set
Three-piece matching flower-pot set

Lot 192: South Bend Oren-O-Matic #1140 fly rod reel in original box with papers
South Bend Oren-O-Matic #1140 fly rod reel in original box with papers

Lot 193: Vintage green glass salt & pepper shakers
Vintage green glass salt & pepper shakers

Lot 194: Oval shape beveled mirror in a cast iron hand-painted frame

Oval shape beveled mirror in a cast iron hand-painted frame. Frame appears to have been originally gold gilt.

Lot 195: Vintage Anchor Hocking Vitrock milk glass salt & pepper shakers
Vintage Anchor Hocking Vitrock milk glass salt & pepper shakers

Lot 196: Hand-tooled leather folding item with inserts, we are thinking maybe a menu holder/placemat
Hand-tooled leather folding item with inserts, we are thinking maybe a menu holder/placemat

Lot 197: Foshay Co. inkwell. As is
Foshay Co. inkwell. As is

~ Lot 198: Brass teacher's bell with great sound

Brass teacher's bell with great sound

Lot 199: Vintage wooden hand-painted nursery rhyme ornaments
Vintage wooden hand-painted nursery rhyme ornaments
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200

201

202

203

204

205

206

207

208

Lot 200: Vintage wooden thermometers and a wall plaque
Vintage wooden thermometers and a wall plaque

Lot 201: Two WW2 German ship models. The Bismarck and U-522.
Two WW2 German ship models. The Bismarck and U-522.

Lot 202: Two complete US Navy ship models. One still in Factory wrap.
Two complete US Navy ship models. One still in factory wrap.

Lot 203: Painting on leather of a Chipawauh (sic) Princess by Hermon Adams
Painting on leather of a Chipawauh (sic) Princess by Hermon Adams

Lot 204: Tweety Bird cookie jar
Tweety Bird cookie jar

Lot 205: Bugs Bunny cookie jar
Bugs Bunny cookie jar

Lot 206: Hohner Comet 32-Hole Trema low harmonica and box, both in VGC
Hohner Comet 32-Hole Trema low harmonica and box, both in VGC.

Please see the Auctioneer's Notes at the beginning of this auction where we list John Whitman's Harmonica Anthology
11th Ed. April 25, 2019 as a free and easy source to get more information about specific harmonicas. The harmonica in

this lot or one like it can be found at page 151..

Lot 207: Handy Hering Harp model 4120 harmonica in the key of C in the box. Excellent condition.
Handy Hering Harp model 4120 harmonica in the key of C in the box. Excellent condition.

Please see the Auctioneer's Notes at the beginning of this auction where we list John Whitman's Harmonica Anthology
11th Ed. April 25, 2019 as a free and easy source to get more information about specific harmonicas. The harmonica in

this lot or one like it can be found at page 124.

| Lot 208: Hohner 150th Anniversary 1857-2007 diatonic harmonica with a solid acrylic comb and a wooden box. Al

Hohner 150th Anniversary 1857-2007 diatonic harmonica with a solid acrylic comb and a wooden box. All in excellent

condition
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209

210

211

212

213

214

215

216

217

Lot 209: Hohner The Ironclad 10-hole octarve harmonica in the key of G. Sounds great. The box is in poor cond

Hohner The Ironclad 10-hole octave harmonica in the key of G. Sounds great. The box is in poor condition.

Please see the Auctioneer's Notes at the beginning of this auction where we list John Whitman's Harmonica Anthology
11th Ed. April 25, 2019 as a free and easy source to get more information about specific harmonicas. The harmonica in

this lot or one like it can be found at page 193.

Lot 210: 19"W x 30"H x 17"D wall-mounted Folk art Fish and plant assemblage on wood. No shipping available

19"W x 30"H x 17"D wall-mounted folk art fish and plant assemblage on wood. No shipping available

Lot 211: Metal ladybug
Metal ladybug

Lot 212: Grain Belt framed picture. 15"W x 19"H
Grain Belt framed picture. 15"W x 19"H

Lot 213: Two Vacuform Schmidt beer signs
Two Vacuform Schmidt beer signs

Lot 214: Lighted Schmidt beer sign
Lighted Schmidt beer sign

Lot 215: Five plastic models as described:
Five plastic models as described:
Meng Sherman tank. New in the wrapper.
Tamiya German Hanomag. New in the wrapper.
Minicraft B-24D. New in the wrapper.
Minicraft B-24D. Open box but appears complete.
Monogram Panzer IV tank. Open box but appears complete.

Lot 216: Convex glass picture frame with photo. 23" x 17"
Convex glass picture frame with photo. 23" x 17"

Lot 217: Baseball cards and more
Baseball cards and more
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218

219

220

221

222

223

224

225

226

Lot 218: Plastic plane models
Plastic plane models

~ Lot 220: Two jerry cans
Two jerry cans

Lot 221: Three jerry cans
Three jerry cans

Lot 222: Six-gallon Kiekhaefer Mercury boat gas can
Six-gallon Kiekhaefer Mercury boat gas can

Lot 223: Three-gallon Kiekhaefer Mercury boat gas can and hose
Three-gallon Kiekhaefer Mercury boat gas can and hose

Lot 224: Small spinning wheel As-Is
Small spinning wheel As-Is

Lot 225: Vintage metal hanging lamp hardware
Vintage metal hanging lamp hardware

Lot 226: Ash bucket and shovel
Ash bucket and shovel

Lot 219: Two Popeil's Pocket Fishermen, USS Lexington model open box, and a Friction car
Two Popeil's Pocket Fishermen, USS Lexington model open box, and a friction car
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227

228

229

230

231

232

233

234

235

Lot 227: 19" x 14" Old wooden barrel
19" x 14" Old wooden barrel

Lot 228: Tote full of Halloween items
Tote full of Halloween items

Lot 229: 3-piece Samsonite rolling luggage
}._ 4 3-piece Samsonite rolling luggage
~ith all 3 rolling wheels

Lot 230: Football cards
Football cards

Lot 231: 1960s Tekno truck and trailer model in original box. Made in Denmark.
1960s Tekno truck and trailer model in original box. Made in Denmark.

Lot 232: Framed and unframed wall art
Framed and unframed wall art

Lot 233: Convex glass picture frame and photo. 23" x 17".
Convex glass picture frame and photo. 23" x 17".

Lot 234: Pair of side lights from a carriage or an early auto. Clear glass needs replacing. Red bezels are
Pair of side lights from a carriage or an early auto. Clear glass needs replacing. Red bezels are both intact. No
manufacturer's mark.

" Lot 235: 11" cast iron horse
11" cast iron horse
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236

237

238

239

240

241

242

243

244

Lot 236: Cast iron spittoon
Cast iron spittoon

Lot 237: Vintage Firkin wooden bucket in excellent condition
Vintage Firkin wooden bucket in excellent condition

Lot 238: Silverplate collection. Four pieces are marked "Oak Ridge
Silverplate collection. Four pieces are marked "Oak Ridge".

Lot 239: Mexican or Native American pottery bowl
Mexican or Native American pottery bowl

Lot 240: Six-gallon Kiekhaefer Mercury boat gas can
Six-gallon Kiekhaefer Mercury boat gas can

Lot 241: Six-gallon Kiekhaefer Mercury boat gas can
" Six-gallon Kiekhaefer Mercury boat gas can

P |

Lot 242: Three one-quarter-gallon Kiekhaefer Mercury boat gas can
Three one-quarter-gallon Kiekhaefer Mercury boat gas can

Lot 243: Three one-quarter-gallon Kiekhaefer Mercury boat gas can and hose
Three one-quarter-gallon Kiekhaefer Mercury boat gas can and hose

Lot 244: Two lamps
Two lamps
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245

246

247

248

249

250

251

252

253

Lot 245: Wooden butler and an architectural pillar
Wooden butler and an architectural pillar

Lot 246: Magazine basket and a wooden knick-knack box
Magazine basket and a wooden knick-knack box

Lot 247: Doll cradle
Doll cradle

Lot 248: Real swivel piano stool and a toy piano that mostly works
Real swivel piano stool and a toy piano that mostly works

Lot 249: Mystery box plus tote
Mystery box plus tote

Lot 250: Working animated wind-up desk clock. Windmill arms turn. No maker's mark.
Working animated wind-up desk clock. Windmill arms turn. No maker's mark.

Lot 251: Size L rainsuit, pants NIP, and a woven basket
Size L rainsuit, pants NIP, and a woven basket

Lot 252: Collectible smalls including an Evans cigarette case/lighter, mortar and pestle, aluminum plate, and

Collectible smalls including an Evans cigarette case/lighter, mortar and pestle, aluminum plate, and more

Lot 253: ROTO Health O-Meter. Weighs up to 250 pounds.
ROTO Health O-Meter. Weighs up to 250 pounds.
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254

255

256

257

258

259

260

261

262

Lot 254: Vintage tools
Vintage tools

Lot 255: Coin potluck as described:
Coin potluck as described:
1889 Indianhead penny
24 Wheat pennies
1895 Liberty head nickel
2 Mercury dimes
Susan B. Anthony dollar coin
Sacagawea dollar coin

Lot 256: Twelve Standing Liberty quarters with legible dates
Twelve Standing Liberty quarters with legible dates

Lot 257: Three 1963 D Franklin half dollars
Three 1963 D Franklin half dollars

Lot 258: Thirteen Standing Liberty quarters with legible dates
Thirteen Standing Liberty quarters with legible dates

~ Lot 259: US Coin Twentieth Century Type set. Includes $5.40 face value silver coins.

US Coin Twentieth Century Type set. Includes $5.40 face value silver coins.

Lot 260: Pots and pans
Pots and pans

Lot 261: Four heavy corner table legs
Four heavy corner table legs

Lot 262: Holmes upright space heater. Works
Holmes upright space heater. Works
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263

264

265

266

267

268

269

270

271

Lot 263: Graniteware pot with cover
Graniteware pot with cover

Lot 264: Old anvil vise and jack
Old anvil vise and jack

Lot 265: 16 1/2" saw blade
16 1/2" saw blade

Lot 266: Metal and glass cookware
Metal and glass cookware

Lot 267: Mushroom anchor, small Tonka truck, vintage toddler push toy, and more
Mushroom anchor, small Tonka truck, vintage toddler push toy, and more

Lot 268: Five lamp shades
Five lamp shades

Lot 269: Tin plates and cups
Tin plates and cups

Lot 270: Six 12" tall frosted glass chimneys
Six 12" tall frosted glass chimneys

Lot 271: Six glass shades. All glass is good.
Six glass shades. All glass is good.
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272

273

274

275

276

277

278

279

280

Water Fountain

Lot 272: Vintage delicate glass Christmas ornaments and more.
Vintage delicate glass Christmas ornaments and more.

Lot 273: Vintage kitchen drawer items including wooden handles
Vintage kitchen drawer items including wooden handles

~ Lot 274: Three old beaters in working condition. One is dated 1902.

Three old beaters in working condition. One is dated 1902.

Lot 275: Misc. collectibles including a Mother of Pearl 18kt gold-plated men's set, matchbook collection, 196
Misc. collectibles including a Mother of Pearl 18kt gold-plated men's set, matchbook collection, 1960s era fire alarm,

hand embroidered table cover, and more

Lot 276: Two kerosene lamp bases. An Aladdin Model 11 and a double-handled base from an unknown maker. Feet
Two kerosene lamp bases. An Aladdin Model 11 and a double-handled base from an unknown maker. Feet have been

repaired and they didn't do a very good job.

Lot 277: Die-cast model planes
Die-cast model planes

Lot 278: 1970 double-mantle Coleman 220F lantern. Includes mantles, manual, and funnel. No globe.
1970 double-mantle Coleman 220F lantern. Includes mantles, manual, and funnel. No globe.

Lot 279: Water Fountain and pump
Water fountain and pump

Lot 280: 12' x 9' screen tent with pole untested
12'x 9' screen tent with pole untested
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281

282

283

284

285

286

287

288

289

Lot 281: Wooden box
Wooden box

a

Lot 282: 20" 3-speed fan. Works
20" 3-speed fan. Works

= f Lot 283: Hanging lamp. Untested
Y Hanging lamp. Untested

Lot 284: Books
Books

18" class A stove pipe section

Lot 287: Large and small coolers
Large and small coolers

_— Lot 288: Fireplace utensils
Fireplace utensils

Lot 285: 18" class A stove pipe section

Lot 286: Very old Tinker Toy set in a wooden case with papers
Very old Tinker Toy set in a wooden case with papers

Lot 289: Mickey Mouse case, adjustable hanging lamp pulley, enamel bowl and more
Mickey Mouse case, adjustable hanging lamp pulley, enamel bowl and more
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290

291

292

293

294

295

296

297

298

Lot 290: NIB Denin DRA-295 receiver
NIB Denon DRA-295 receiver

Lot 291: Hofschneider Red Eye in the box, Heddon Deep 6, and a Fred Arbogast Jitterbug
Hofschneider Red Eye in the box, Heddon Deep 6, and a Fred Arbogast Jitterbug

Lot 292: Bag O' Baits
Bag O' Baits
Wright & McGill Bug a Boo
Sonic
River Runt
Side Winder Spoon
And more

Lot 293: Bag O' Baits
Bag O' Baits
Vintage CCBC 2 3/4" wooden Pikie with glass eyes
Heddon Go-Deeper River Runt
L&S MirrOlure sinker
Hellin T4 Flatfish
And more

Lot 294: Bag O' Baits
Bag O' Baits
Two wooden Bass-Orenos, one has glass eyes, and the other has tack eyes.
Arbo Gaster
And more

Lot 295: Paw Paw vintage 2 1/2" natural deer hair mouse introduced in 1930
Paw Paw vintage 2 1/2" natural deer hair mouse introduced in 1930

Lot 296: Fishing lure empty boxes. Both old and new.
Fishing lure empty boxes. Both old and new.

Lot 297: Fishing lure empty boxes. Both old and new.
Fishing lure empty boxes. Both old and new.

Lot 298: Bag O' Baits
Two Vintage Baits with boxes
Heddon River Runt Spook Sinker with a box in poor condition and paper
Bass - Oreno in a box marked 973
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299

300

301

302

303

304

305

306

307

FEDERAL

257 MAGNLUM
cases.
I e

Lot 299: Vintage Heddon 4 1/2" Vamp in a box with faded label
Vintage Heddon 4 1/2" Vamp in a box with faded label

Lot 300: Fifty Sellier & Bellot 357 Magnum rounds. 158 grain.
Fifty Sellier & Bellot 357 Magnum rounds. 158 grain.

Lot 301: 27 Remington 45 auto. rounds. 230 grain.
27 Remington 45 auto. rounds. 230 grain.

—— Lot 302: Fifty Federal 357 Magnum unprimed cases
Fifty Federal 357 Magnum unprimed cases

.22 caliber power loads and blanks. Amounts as pictured.

Lot 307: 50 Federal 12-gauge 3" steel #3 shot
50 Federal 12-gauge 3" steel #3 shot

{ Wareerowt foas |

Lot 303: Two full boxes of 25 each 20-gauge rounds. Federal 7 1/2 shot and Winchester 8 shot.
Two full boxes of 25 each 20-gauge rounds. Federal 7 1/2 shot and Winchester 8 shot.

Lot 304: .22 caliber power loads and blanks. Amounts as pictured.

Lot 305: 39 12-gauge 2 3/4" steel shot rounds. 24 Winchester #4 shot and 15 Federal #2 shot.
39 12-gauge 2 3/4" steel shot rounds. 24 Winchester #4 shot and 15 Federal #2 shot.

Lot 306: 50 Federal 10-gauge steel 3 1/2" rounds. 25 #2 steel shot and 25 steel BBB shot.
50 Federal 10-gauge steel 3 1/2" rounds. 25 #2 steel shot and 25 steel BBB shot.
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308

309

310

311

312

313

314

315

316

Lot 308: 25 Federal 12-gauge Magnum 2 3/4" #6 shot
25 Federal 12-gauge Magnum 2 3/4" #6 shot

Lot 309: 25 Remington 12-gauge steel 3" #BB shot
25 Remington 12-gauge steel 3" #BB shot

Lot 310: Stumped Again! 2" bait that came to us in a box marked Kingfisher 2102, but we can't confirm this
Stumped Again! 2" bait that came to us in a box marked Kingfisher 2102, but we can't confirm this is correct

Lot 311: Vintage True Temper 2 5/8" crippled shad in the box marked 203 Pearl
Vintage True Temper 2 5/8" crippled shad in the box marked 203 Pearl

Lot 312: L&S MirrOlure in a plastic box Rebel Deep Crawdad NIP with trimmed box
L&S MirrOlure in a plastic box
Rebel Deep Crawdad NIP with trimmed box

is

Lot 313: NIP Dominion 4" Sail Fish Little Doctor 275 spoon in the correct box Rebel 5 1/4" Spoonbill Minnow i

NIP Dominion 4" Sail Fish
Little Doctor 275 spoon in the correct box
Rebel 5 1/4" Spoonbill Minnow in a box in poor condition

2 1/2" Bomber in a box in excellent condition with papers marked 655
Rapala 2 1/7" Shad Rap Advertising Grand Casino 97 in the box

Lot 315: Hawthorne tackle box Full of vintage tackle as described in the photographs
Hawthorne tackle box full of vintage tackle as described in the photographs

Lot 316: Three new knives with decorative scales and leather sheaths with no maker's mark found on them
Three new knives with decorative scales and leather sheaths with no maker's mark found on them

~ Lot 314:2 1/2" Bomber in a box in excellent condition with papers marked 655 Rapala 2 1/7" Shad Rap Adverti
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317

318

319

320

321

322

323

324

325

Lot 317: Five new Damascus Chefs knives with no maker's mark found
Five new Damascus Chefs knives with no maker's mark found

Lot 318: Three new Texas-themed Damascus knives with leather sheaths and no makers mark
Three new Texas-themed Damascus knives with leather sheaths and no makers mark

Lot 319: Three new knives with leather sheaths, two are Damascus, none have makers marks
Three new knives with leather sheaths, two are Damascus, none have makers marks

Lot 320: Old pendulum clock For parts or repair
Old pendulum clock for parts or repair

Lot 321: Two animated Lux bird clocks. No keys. Owner-printed info said they are good runners.
Two animated Lux bird clocks. No keys. Owner-printed info said they are good runners.

Lot 323: 25 lb. cast iron horse tether
25 Ib. cast iron horse tether

Lot 324: Antique kitchen utensils
Antique kitchen utensils

Lot 325: 15 Lb. anchor and an Old Pal minnow bucket
15 Lb. anchor and an Old Pal minnow bucket

— Lot 322: Vintage Grain Belt plaster advertising piece of a canvasback duck. Designed to hang on the wall. A
Vintage Grain Belt plaster advertising piece of a canvasback duck. Designed to hang on the wall. Approx. 12" X 12".
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326

327

328

329

330

331

332

333

334

Lot 326: Vintage Snap-On Blue Point TD-2400 tap and die set. Complete and in original wooden box. Size rang
Vintage Snap-On Blue Point TD-2400 tap and die set. Complete and in original wooden box. Size range 1/4"-1/2".

Lot 327: Hafner train set. Includes a wind-up working engine, three cars, and eight pieces of track.
Hafner train set. Includes a wind-up working engine, three cars, and eight pieces of track.

Lot 328: Antique non-working clock in an Art Nouveau style cast metal frame
Antique non-working clock in an Art Nouveau style cast metal frame in very good condition

Lot 329: Lux wall clock with a sailboat motif. For parts or repair.
Lux wall clock with a sailboat motif. For parts or repair.

Lot 330: Three new knives with leather sheaths, one is a Damascus neck-knife, no maker's mark
Three new knives with leather sheaths, one is a Damascus neck-knife, no maker's mark

Lot 331: Three new Damascus knives, two with leather sheaths, and one keychain/pocket-knife, and no maker's

Three new Damascus knives, two with leather sheaths, and one keychain/pocket-knife, and no maker's mark

Lot 332: Three new Damascus knives with leather sheaths and no maker's mark
Three new Damascus knives with leather sheaths and no maker's mark

Lot 333: Three new Damascus knives with leather sheaths and no maker's mark
Three new Damascus knives with leather sheaths and no maker's mark

Lot 334: Three new fixed-blade knives with leather sheaths, two are Damascus, no maker's mark
Three new fixed-blade knives with leather sheaths, two are Damascus, no maker's mark
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335

336

337

338

339

340

341

342

343

Lot 335: K's Collection of hats
K's Collection of hats

- Lot 336: Over 60 mixed 12-gauge rounds in a Case-Gard 100 case
Over 60 mixed 12-gauge rounds in a Case-Gard 100 case

Lot 337: 50 Remington 32 S & W. 88 grain. Box is in good condition.
| 50 Remington 32 S & W. 88 grain. Box is in good condition.

Lot 338: Vintage Remington and a Coast to Coast boxes of 50 each 22 LR rounds. 100 total rounds.
Vintage Remington and a Coast to Coast boxes of 50 each 22 LR rounds. 100 total rounds.

Lot 339: 50 Western 32 S & W. 85 grain. Box is in good condition.
50 Western 32 S & W 85 grain rounds. Box is in good condition.

TuffTruckBag. Truck bed cargo bag. 48"L x22"H x 39"W. Includes bungees. Excellent condition.

| Lot 341: US Military tent peg bag with contents as described:
| us Military tent peg bag with contents as described:
. 2516" oak tent pegs
14 23" oak tent pegs
One 18"steel pin
15 lengths of 19' manila rope

4

Lot 342: Tripod For a projector or camera. Extends to 48". Rotating/tilting base.
Tripod for a projector or camera. Extends to 48". Rotating/tilting base.

guns, and more

Lot 340: TuffTruckBag. Truck bed cargo bag. 48"L x 22"H x 39"W. Includes bungees. Excellent condition.

Lot 343: Collectible smalls including a Gay-Ola bottle opener, Marlboro lighter, Bait Baffler worm box, minia
Collectible smalls including a Gay-Ola bottle opener, Marlboro lighter, Bait Baffler worm box, miniature non-working cap
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344

345

346

347

348

349

350

351

352

Lot 344: Solingen folding razor, key chain tear gas dispenser (unloaded), Hugo Meyer pocket range finder, and

Solingen folding razor, key chain tear gas dispenser (unloaded), Hugo Meyer pocket range finder, and more

Lot 345: Peace pipe with repairs. Unknown origin or composition.
Peace pipe with repairs. Unknown origin or composition.

Lot 346: Three-sword set with display rack
Three-sword set with display rack

Lot 347: "Jolly Ol' Snowy" snowman cookie jar. Mint unused condition.
"Jolly Ol' Snowy" snowman cookie jar. Mint unused condition.

Lot 348: Santa cookie jar. Mint unused condition.
Santa cookie jar. Mint unused condition.

Lot 349: New-in-the-box Snaptain H823H drone.
New-in-the-box Snaptain H823H drone.

Lot 350: 35mm Pentax SLR camera with all accessories pictured
35mm Pentax SLR camera with all accessories pictured. Focus glass needs cleaning.

Lot 351: Tote with dozens and dozens of 45 RPM records. Tote and records weigh over 29 lbs. total.
Tote with dozens and dozens of 45 RPM records. Tote and records weigh over 29 Ibs. total.

Lot 352: Wolf-themed resin water fountain. Owner states it works good.
Wolf-themed resin water fountain. Owner states it works good.
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353

354

355

356

357

358

359

360

361

Lot 353: Franklin Mint Bank-marked sterling silver ingot. 65.44 grams.
Franklin Mint Bank-marked sterling silver ingot. 65.44 grams.

Lot 354: Franklin Mint Bank-marked sterling silver ingot. 65.28 grams.
Franklin Mint Bank-marked sterling silver ingot. 65.28 grams

Lot 355: Franklin Mint Bank-marked sterling silver ingot. 65.55 grams
Franklin Mint Bank-marked sterling silver ingot. 65.55 grams

Lot 356: Franklin Mint Bank-marked sterling silver ingot. 65.61 grams
Franklin Mint Bank-marked sterling silver ingot. 65.61 grams

Lot 357: Franklin Mint Bank-marked sterling silver ingot. 65.24 grams
Franklin Mint Bank-marked sterling silver ingot. 65.24 grams.

Lot 358: Franklin Mint Bank-marked sterling silver ingot. 65.33 grams
Franklin Mint Bank-marked sterling silver ingot. 65.33 grams

Lot 359: Franklin Mint Bank-marked sterling silver ingot. 65.32 grams
Franklin Mint Bank-marked sterling silver ingot. 65.32 grams

Lot 360: Franklin Mint Bank-marked sterling silver ingot. 65.38 grams
Franklin Mint Bank-marked sterling silver ingot. 65.38 grams

Lot 361: Franklin Mint Bank-marked sterling silver ingot. 66.02 grams
Franklin Mint Bank-marked sterling silver ingot. 66.02 grams
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362

363

364

365

366

367

368

369

370

Lot 362: Franklin Mint Bank-marked sterling silver ingot. 65.87 grams
Franklin Mint Bank-marked sterling silver ingot. 65.87 grams

STHE FRANKLIN

Lot 363: 35 DVDs. Titles as pictured.
35 DVDs. Titles as pictured.

' Lot 364: 36 DVDs. Titles as pictured.
36 DVDs. Titles as pictured.

Lot 365: 40 DVDs. Titles as pictured.
40 DVDs. Titles as pictured.

Lot 366: DVDs and video CDs as pictured
DVDs and video CDs as pictured

[T Lot 367: Crosman R1 Fully automatic CO2 BB (4.5mm) gun. Holds two CO2 cartridges at a time. Extendable stoc
; Crosman R1 fully automatic CO2 BB (4.5mm) gun. Holds two CO2 cartridges at a time. Extendable stock. Includes two
magazines.

Lot 368: RealTree bow case in good condition
RealTree bow case in good condition

Lot 369: Three photos and one print of Four Minnesota Viking stars: Brett Favre, Adrian Peterson, Warren Mo
Three photos and one print of four Minnesota Viking stars: Brett Favre, Adrian Peterson, Warren Moon, and Aaron
Jones.

Lot 370: Babybreeza formula mixer. Good used condition with original box and manual
Babybreeza formula mixer. Good used condition with original box and manual
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371

372

373

374

375

376

377

378

379

Lot 371: Large amount of sandpaper. 220, 150, and 100 grit.
Large amount of sandpaper. 220, 150, and 100 grit.

Lot 372: Antique cast iron mallard lawn sprinkler. Crack in the sprinkler head which would not affect the wa
Antique cast iron mallard lawn sprinkler. Crack in the sprinkler head which would not affect the watering function. No
maker's mark.

Lot 373: Minnesota Vikings silver-plated replica game coin from 2020 and a $25 Las Vegas High Roller Casino ¢
Minnesota Vikings silver-plated replica game coin from 2020 and a $25 Las Vegas High Roller Casino chip

Lot 374: Native American stone tool
Native American stone tool

Lot 375: Structo concrete mixer. See photos for condition. Barrel gears not engaging.
Structo concrete mixer. See photos for condition. Barrel gears not engaging.

Lot 376: Vintage Simplex Utility Co. bench vise with 3 1/2" jaws
Vintage Simplex Utility Co. bench vise with 3 1/2" jaws

Lot 377: Two Whitney punch sets in a wooden box
Two Whitney punch sets in a wooden box

Lot 378: Slag glass lampshade and parts
Slag glass lampshade and parts

Lot 379: Vintage Robertshaw Controls Company, Lux Time Division alarm clock, hobnail vase, pink depression gl
Vintage Robertshaw Controls Company, Lux Time Division alarm clock, hobnail vase, pink depression glass, and more
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380

381

382

383

384

385

386

387

388

Lot 380: Native American stone tool
Native American stone tool

Lot 381: Sunbeam double sunflower propane heater
Sunbeam double sunflower propane heater

Lot 382: Antique "Quick Meal" cooking stove.
Antique "Quick Meal" cooking stove.

Lot 383: Hand tools including many hex keys
Hand tools including many hex keys

Lot 384: Old plates, saucers, cream and sugar, and cups
Old plates, saucers, cream and sugar, and cups

Lot 385: Hudson Bay 4-point 100% wool blanket. 85" x 67".

Hudson Bay 4-point 100% wool blanket. 85" x 67".

Lot 386: Blanket in good condition. 82" x 56"
Blanket in good condition. 82" x 56"

Lot 387: Faribo 100% wool blanket. 82" x 70"
Faribo 100% wool blanket. 82" x 70"

Lot 388: Three antique door hinges and three horseshoes
Three antique door hinges and three horseshoes
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389

390

391

392

393

394

395

396

397

Lot 389: Old bottles recovered from a Minnesota lake. Includes Hamm's, Schmidt, Gluek and more.
Old bottles recovered from a Minnesota lake. Includes Hamm's, Schmidt, Gluek and more.

Lot 390: Hand tools and more
Hand tools and more

Lot 391: Over 275 First-Day-of Issue stamps. Plain envelopes and cachets. Addressed and non-addressed. Pla
Over 275 First-Day-of Issue stamps. Plain envelopes and cachets. Addressed and non-addressed. Plate blocks and

singles. 1935-1970.

Lot 392: Hooks, fasteners, and more
Hooks, fasteners, and more

Lot 393: Photography equipment and a digital vernier caliper
Photography equipment and a digital vernier caliper

Lot 394: Eight 1944 13-cent Special Delivery plate blocks. Scott #E17.
Eight 1944 13-cent Special Delivery plate blocks. Scott #E17.

Lot 395: Four locking lid Rubbermaid containers. Two 18 gal, a 14 gal, and a 50 quart.
Four locking lid Rubbermaid containers. Two 18 gal, a 14 gal, and a 50 quart.

Lot 396: NewRay 1:32 scale die-cast Kenworth with a crane. Never been out of the box.
NewRay 1:32 scale die-cast Kenworth with a crane. Never been out of the box.

Lot 397: D.T. Systems Radartron dog training set. Model #700-DT. Untested.
D.T. Systems Radartron dog training set. Model #700-DT. Untested.
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398

399

400

401

402

403

404

405

406

Lot 398: Roloff 17 b. anchor
Roloff 17 lb. anchor

Lot 399: NewRay 1:32 scale die-cast Peterbilt with trailer. Never been out of the box.
NewRay 1:32 scale die-cast Peterbilt with trailer. Never been out of the box.

Lot 400: Collectible smalls including perfume spritzers, brass bowl advertising mirror, and more
Collectible smalls including perfume spritzers, brass bowl advertising mirror, and more

Lot 401: Set of three Starrett outside micrometers
Set of three Starrett outside micrometers

1" -o"
on .3
3" 4"

Lot 402: Cen-Tech Model 92514 halogen detector. New in the case.
Cen-Tech Model 92514 halogen detector. New in the case.

Lot 403: Mitutoyo outside micrometers and depth gauges
Mitutoyo outside micrometers and depth gauges

Lot 404: Relief carving of a Native American and two framed collections of arrowheads and scrapers
Relief carving of a Native American and two framed collections of arrowheads and scrapers

Lot 405: Cast metal lamp base with Dutch boy and girl
Cast metal lamp base with Dutch boy and girl

Lot 406: Mitutoyo dial indicator and inside micrometer set
Mitutoyo dial indicator and inside micrometer set
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407

408

409

410

411

412

413

414

415

Lot 407: Three green and white vintage lamp shades. Sizes as pictured.
Three green and white vintage lamp shades. Sizes as pictured.

Lot 408: XL ice cleats
XL ice cleats

Lot 409: Red Wing 1548 compote and more
Red Wing 1548 compote and more

Lot 410: Two old Farm implement seats and a saw blade
Two old farm implement seats and a saw blade

Lot 411: Vintage Judd 1620 cast iron with brass hooks racecar key hook. 7" x 5"
Vintage Judd 1620 cast iron with brass hooks racecar key hook. 7" x 5"

Lot 412: Jewelry box with contents including three gold-plated cuff links, 1937 Tacoma dog tag, stick pins an

Jewelry box with contents including three gold-plated cuff links, 1937 Tacoma dog tag, stick pins and more

Lot 413: Shooting metals, old military patch, and more
Shooting metals, old military patch, and more

Lot 414: Beachcomber treasure hunter sieve
Beachcomber treasure hunter sieve

Lot 415: Approximately 500 45 caliber bullets
Approximately 500 45 caliber bullets
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416

417

418

419

420

421

422

423

424

Lot 416: Laser-Cast 44 cal. bullets. 240-grain. Approx. 250.
Laser-Cast 44 cal. bullets. 240-grain. Approx. 250.

Lot 417: Digital vernier caliper, Machinery Handbook, and more
Digital vernier caliper, Machinery Handbook, and more

Lot 419: 4-point spike anchor
4-point spike anchor

Lot 420: 100 Speer 38 special bullets and one die from an RCBS 38 Special / 357 Mag die set
100 Speer 38 special bullets and one die from an RCBS 38 Special / 357 Mag die set

Lot 421: Sorara outdoor cover for whatever you can fit under it. Approx. 34" x 28" x 24".
Sorara outdoor cover for whatever you can fit underit. Approx. 34" x 28" x 24".

% | Lot 422: Large tote filled with tarps
Large tote filled with tarps

§ Lot 423: Campbell Hausfeld air compressor with 1/2HP motor, powers on but has a couple of leaks
Campbell Hausfeld air compressor with 1/2HP motor, powers on but has a couple of leaks

pteeieted " Lot 424: Four-shelf wire storage unit rated at 350 pounds per shelf 54" x 36" x 14"
S i Four-shelf wire storage unit rated at 350 pounds per shelf
54" x 36" x 14"

Lot 418: Speer 50 cal. bullets. 325-grain. Two unopened boxes of 50 each. 100 total. Two empty boxes for
Speer 50 cal. bullets. 325-grain. Two unopened boxes of 50 each. 100 total. Two empty boxes for 50 cal. rounds.
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425 "7 Lot 425: Five-shelf metal-framed storage unit 72" x 48" x 18 1/2"
Five-shelf metal-framed storage unit
72" x 48" x 18 1/2"
426 Lot 426: Craftsman 10" Bandsaw with 1/3HP motor in very good condition
Craftsman 10" Bandsaw with 1/3HP motor in very good condition
427 Lot 427: Rolling Kennedy toolbox with 8 drawers and contents, the bottom drawer is missing the handle 39" x
Rolling Kennedy toolbox with 8 drawers and contents, the bottom drawer is missing the handle
39" x27"x 18"
428 Lot 428: Set of Dunlop left-handed golf clubs with irons 3-PW, three metal woods, with a BagBoy pull-cart
Set of Dunlop left-handed golf clubs with irons 3-PW, three metal woods, with a BagBoy pull-cart
429 Lot 429: Two antique Floor lamps, one is electric and one adjustable-height oil. The glass shade is cracked.
Two antique floor lamps, one is electric and one adjustable-height oil. The glass shade is cracked.
430 Lot 430: Vintage Miller Electric wall clock, Model SM164, that appears to work well
Vintage Miller Electric wall clock, Model SM164, that appears to work well
431 Lot 431: Brass knife, bayonet, draw knife, and more
Brass knife, bayonet, draw knife, and more
432 Lot 432: Two vintage animated wall clocks for parts or repair
Two vintage animated wall clocks for parts or repair
433 Lot 433: Aladdin N550 Fancy Swiss scenic lamp shade in very good condition

Aladdin N550 fancy Swiss scenic lamp shade in very good condition
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434

435

436

437

438

439

440

441

442

Lot 434: Vintage Erector set Model: 10072 Musical Ferris Wheel. The motor works. We aren't sure if all of the
Vintage Erector set Model: 10072 Musical Ferris Wheel. The motor works. We aren't sure if all of the pieces are there,

but there are a lot of them in the box.

Lot 435: Two vintage animated wall clocks for parts or repair
Two vintage animated wall clocks for parts or repair

Lot 436: Aladdin #301 Chippendale lamp shade
Aladdin #301 Chippendale lamp shade

Lot 437: Vintage metal Hobart tacklebox with contents, including several Dardevles and more
Vintage metal Hobart tacklebox with contents, including several Dardevles and more

Lot 438: Five hand-painted glass shades For a ceiling light
Five hand-painted glass shades for a ceiling light

Lot 439: Antique Gilbert Toy Erector Set, model # 8, comes in the original wooden box, hand-crank gears, and
Antique Gilbert Toy Erector Set, model # 8, comes in the original wooden box, hand-crank gears, and original manual

Lot 440: Reverse-painted lampshade
Reverse-painted lampshade

Lot 441: Candle holder, flower hangers, and a tubing cutter
Candle holder, flower hangers, and a tubing cutter

Lot 442: Hand tools and more
Hand tools and more

Page 50



443

444

445

446

447

448

449

450

Lot 443: Seven-piece berry bowl set
Seven-piece berry bowl set

Lot 444: Two matched vintage etched glass shades
Two matched vintage etched glass shades

Lot 445: Four vintage clear glass illuminator shade bases for kerosene oil lamps with 3-inch fitter. Two are
Four vintage clear glass illuminator shade bases for kerosene oil lamps with 3-inch fitter. Two are marked REIS
patent date of 1882.

Lot 446: Glassware including a uranium glass "Frigidaire Milk Bottle Cover", a crackle glass vase, and more
Glassware including a uranium glass "Frigidaire Milk Bottle Cover", a crackle glass vase, and more

Lot 447: Hand tools mostly screwdrivers
Hand tools mostly screwdrivers

Lot 448: Vintage glassware and pottery
Vintage glassware and pottery

Lot 449: Port and Starboard dinnerware
Port and Starboard dinnerware

Lot 450: White glass dinnerware
White glass dinnerware

Lot 451: Slag glass lamp with a metal base. One glass panel is missing. No manufacturer's mark
Slag glass lamp with a metal base. One glass panel is missing. No manufacturer's mark.

with a
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452

453

454

455

456

457

458

459

460

Lot 452: Hand tools and more
Hand tools and more

Lot 453: 5-qt. cast iron pot made in USA
5-gt. cast iron pot made in USA

Lot 454: Hand tools

Hand tools

Lot 455: Large wooden rolling workbench 96" x 24" x 47"
Large wooden rolling workbench
96" x 24" x 47"

Lot 456: Large Victorian-era scrapbook filled with trade cards, postcards, and more. The back cover is separa
Large Victorian-era scrapbook filled with trade cards, postcards, and more. The back cover is separated from the binding

Lot 457: Two matching baskets, Westclox perpetual calendar, and a clock for parts or repair
Two matching baskets, Westclox perpetual calendar, and a clock for parts or repair

Lot 458: Vintage kitchenware
Vintage kitchenware

Lot 459: Vintage kitchenware
Vintage kitchenware

Lot 460: 14 albums. See photos for artists
14 albums. See photos for artists
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461

462

463

464

465

466

467

468

469

Lot 461: 10 albums. See photos for artists
10 albums. See photos for artists

Lot 462: Schwartz Bros. brass fire extinguisher
Schwartz Bros. brass fire extinguisher

Lot 463: Cast iron covered wagon and two-horse team. Unknown age.
Cast iron covered wagon and two-horse team. Unknown age.

Lot 464: Silverplate condiment set. Cobalt blue glass salt, pepper, and mustard container. Includes origina

Silverplate condiment set. Cobalt blue glass salt, pepper, and mustard container. Includes original spoon.

Lot 465: Vintage small collectibles
Vintage small collectibles

Lot 466: Two working small desk clocks. Unknown makers.
Two working small desk clocks. Unknown makers.

Lot 467: Tempus Fugit wall clock For parts or repair
Tempus Fugit wall clock for parts or repair

Lot 468: Vintage hand-painted pitcher and glass set
Vintage hand-painted pitcher and glass set

Lot 469: Working Westclox Celestial clock/paperweight.
Working Westclox Celestial clock/paperweight.
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470

471

472

473

474

475

476

477

478

Lot 470: Thompson Gold Crown Concave water skis. Includes slalom ski.
Thompson Gold Crown Concave water skis. Includes slalom ski.

Lot 471: Vintage collectibles
Vintage collectibles

Lot 472: Vintage slag glass hanging light shade
Vintage slag glass hanging light shade

Lot 473: Various types of tapes
Various types of tapes

Lot 474: Vintage kitchen collectibles including some with advertising
Vintage kitchen collectibles including some with advertising

Lot 475: Two vintage carbide lamps for parts or repair
Two vintage carbide lamps for parts or repair

Lot 476: Miller Juno hanging lamp . Small crack as pictured and one missing fastener.
Miller Juno hanging lamp . Small crack as pictured and one missing fastener.

Lot 477: Vintage collectibles including a Royal Haeger table lighter
Vintage collectibles including a Royal Haeger table lighter

Lot 478: 4 Heddon Sonics 1 1/8" to 2"
4 Heddon Sonics 1 1/8" to 2"
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479

480

481

482

483

484

485

486

487

"7 Lot 480: New-in-the-box 28-gallon Rhino portable RV waste tank. Includes all attachments and manual.

Lot 479: Game calls including deer, coyote, goose, and duck
Game calls including deer, coyote, goose, and duck

New-in-the-box 28-gallon Rhino portable RV waste tank. Includes all attachments and manual.

Lot 481: Vintage wooden upper kitchen cabinet. 35" x 14" x 37".
Vintage wooden upper kitchen cabinet. 35" x 14" x 37".

Golden Companion Il mobility scooter with two brand new batteries. Includes the charger. Works great.

Lot 483: Sparkling Minnow and Daredevil baits in boxes
Sparkling Minnow and Daredevil baits in boxes

Lot 484: Hohner 590C Big River Harp
Hohner 590C Big River Harp

Lot 485: Display case with tempered glass. 16" x 16.5" x 42". Missing bottom door
Display case with tempered glass. 16" x 16.5" x 42". Missing bottom door

Lot 486: Heddon Vamp Spook, an Arbogast Jitterbug, two beachballs, and more
Heddon Vamp Spook, an Arbogast Jitterbug, two beachballs, and more

Lot 487: Two Clark's 2 1/4" Water Scouts, an Imperial folding knife, and more
Two Clark's 2 1/4" Water Scouts, an Imperial folding knife, and more

= Lot 482: Golden Companion Il mobility scooter with two brand new batteries. Includes the charger. Works great

Page 55



488

489

490

491

492

493

494

495

496

Lot 488: Vinage Brother sewing machine, powers on but needs a new belt and some adjustment
Vintage Brother sewing machine, powers on but needs a new belt and some adjustment

Lot 489: Two untested auto tuning analyzers.
Two untested auto tuning analyzers.

Lot 490: Dog training dummy launcher. Uses .22 power hammer loads.
Dog training dummy launcher. Uses .22 power hammer loads.

Lot 491: Two Flower Agate slices and a Flower Agate Cloud Carving. Total weight .40 b.
Two Flower Agate slices and a Flower Agate Cloud Carving. Total weight .40 b.

Lot 492: Craftsman drill grinding attachment and a Blue-Point double flaring tool
Craftsman drill grinding attachment and a Blue-Point double flaring tool

Lot 493: Thirty .243 Winchester rounds
Thirty .243 Winchester rounds

Lot 494: 50 Remington 12-gauge, 2-shot, steel-shot rounds
50 Remington 12-gauge, 2-shot, steel-shot rounds

Lot 495: 100 Magtech 300 Blackout rounds
100 Magtech 300 Blackout rounds

Lot 496: 20 mixed 12-gauge rounds
20 mixed 12-gauge rounds
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497

498

499

500

Lot 497: 50 mixed 12-gauge rounds
50 mixed 12-gauge rounds

Lot 498: 50 Kent 12-gauge, 4-shot rounds
50 Kent 12-gauge, 4-shot rounds

Lot 499: 100 Blazer 40 S&W rounds
100 Blazer 40 S&W rounds

Lot 500: 20 mixed .257 WBY Magnum rounds
20 mixed .257 WBY Magnum rounds
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